Indica três tipos de alterações climáticas estudados.

 ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
“As emissões de gases nocivos per capita num país rico são várias vezes superiores às de um país pobre.” Justifica

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________
Indica dois efeitos que as alterações climáticas podem provocar no nosso planeta.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Qual a importância da atmosfera?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
Diz o que entendes por efeito estufa.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
Indica duas consequências do recuo dos glaciares.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
Indica três causas e três consequências da poluição da água.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
Tendo em conta os dois tipos de recursos energéticos que estudaste indica as diferenças entre eles.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
Quais foram os recursos não renováveis estudados?

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
E os renováveis?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
O que é o desenvolvimento sustentável?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Indica e explica dois princípios básicos do desenvolvimento sustentável.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Em que consiste e qual o objectivo do Protocolo de Kyoto?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
Observa com atenção o gráfico que se refere às emissões de gases com efeito de estufa em diversos países:
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Depois de observado o gráfico conclui-se que Portugal é, neste momento, um dos países que mais tem aumentado a sua emissão de gases com efeito de estufa.

Que atitudes pensas que devíamos adoptar para reduzir estas emissões?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
Em que consiste a politica dos 3R´s?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
Diz o que entendes por eliminação final?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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						,		PERCENTAGEM DE VARIAÇÃO DE EMISSÃO DE GASES ENTRE 1990 E 2002
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Os mais poluentes: CO2 (milhares de milhdes por ano, 2002)
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